

“双响炮”实现了怎样的“三赢”？

体坛焦点



□新华社发
北京时间9月14日，国际奥委会主席巴赫（中）宣布2024年和2028年夏季奥运会举办城市。

□ 赵焱 崔元磊

“祝贺巴黎2024！祝贺洛杉矶2028！同时产生两届奥运会举办地这一历史性的决定对巴黎、洛杉矶和国际奥委会来说是‘三赢’的。”国际奥委会主席巴赫在13日的国际奥委会全体会议上再次强调。本次利马全会同时宣布了2024年和2028年两届奥运会的举办城市，国际奥委会、巴黎和洛杉矶三方都获得了各自的利益。

国际奥委会：保证11年内稳定发展

在三方协议得以通过后，巴赫说：“我不能想象更好的结果，这保证了奥林匹克运动会的稳定，让全世界的运动员在今后11年内得到保证，有平稳的训练和比赛环境。”

在多座城市相继退出2024年奥运会申办竞争后，巴黎和洛杉矶成为仅有的两座申办城市。于是，国际奥委会决定这两座城市将分别承办2024年和2028年两届奥运会，但次序有待确认。随后，洛杉矶同意成为2028年奥运会举办城市。

巴赫此前就曾表示洛杉矶的这一决定是“三赢”的，“保证了奥运会在11年内都可以稳定发展非常了不起。这两个城市都真心实意推动奥林匹克运动和奥林匹克精神的发展，对我们来说是一个黄金机会。”

巴赫在13日的记者会上再次强调，这一结果是国际奥委会改革的成果，是2020年奥林匹克议程可持续发展的体现，巴黎和洛杉矶也是国际奥委会

改革最早受益的城市。

巴黎：100年后奥运又回家了

巴黎市长伊达尔戈在从巴赫手中接过“巴黎2024”的牌子后流下了激动的泪水。她说：“今天我很高兴邀请大家加入巴黎大家庭，我们的大家庭属于世界。”伊达尔戈还表示：“我们的奥运会要把年轻人放在中心位置，他们代表着我们的现在、我们的希望和我们的骄傲。”

伊达尔戈说：“我们三方（巴黎、洛杉矶、国际奥委会）都是获胜者。我们非常自豪、激动。100年后奥运又回家了。这次奥运会给了我们的人民和我们的城市新的机会。”

她还说：“同时确定两届奥运会举办地是一个非常明智的决定，因为我们要看到什么是最重要的挑战。我认为当前最重要的是公众的信任度，我们和洛杉矶都是得到信任的城市，我们也得到了国际奥委会的支持。”

伊达尔戈强调，巴黎奥运会将是一届绿色的奥运会，她透露巴黎一直在试图减少向大气的温室气体排放，计划在10年内减少温室气体排放30%，主要是通过清洁能源、公共交通来减少排放，力争让每一个巴黎人都在10分钟内能走到一个地铁站，因此可以说奥运会也帮助巴黎加快建设生态交通。

洛杉矶：这个决定让所有人获益

“你们知道吗？我们在创造历史。什么是历史？就是今天发生的这一切！”洛杉矶市长加切蒂在他的城市成为2028年奥运会举办城市后激动地说，“奥运会又一次回到洛杉矶给了我们想象10年后我们城市模样的机会。在洛杉矶，奥运会不是城市发展的障碍，而是促进城市更加美好的因素。”

对于原本申办2024年奥运会却最终成为2028年奥运会举办城市，加切蒂说：“我非常高兴国际奥委会作出这一决定。今天我们不是输了，我们都是获胜者，我们的梦想成了现实。体育是全人类的体育，不仅仅是运动员的，而是所有人的，这一决定也是一个让所有人获益的决定。”

洛杉矶奥申委主席沃瑟曼说：“我很高兴看到了一个有弹性的国际奥委会，让我们实现了自己的雄心壮志。毕竟我们要让奥运适合城市，而不是让城市去迎合奥运。”

加切蒂表示：“为了感谢国际奥委会，巴黎和洛杉矶将共同领导一个改变青年人状况的计划，推动青年在奥运中的发展。我们要面向未来。”

（据新华社利马9月13日电）



□CFP 供图
当地时间9月13日，电影《母亲》在美国纽约举行首映礼，主演詹妮弗·劳伦斯现身。

张庆鹏加盟山东高速男篮

□记者 王建 报道

本报讯 9月14日下午，山东高速篮球俱乐部官方微博宣布与北京队球员张庆鹏完成签约，张庆鹏将代表山东高速男篮参加2017至2018赛季CBA联赛，他将于近期赶赴宁波北仑，与正在那里集训的球队会合。

签约完成后，张庆鹏更新了微博，向北京队和北京球迷道别，并表示：“能在职业生涯末期与山东队结缘，也让我倍感珍惜。”

张庆鹏出生于1981年3月，身高1米88，司职后卫。2001年，张庆鹏在辽宁队开始职业生涯。因球风勇猛，一旦进入状态就无人能挡，张庆鹏赢得了“张三疯”的绰号。2010年，张庆鹏转投新疆队，在当年的CBA全明星赛中，他荣膺三分王。2014年，张庆鹏加盟北京队。上赛季，他场均出战19.5分钟，得到9.7分、2.1篮板、1.4助攻。

李敬宇离队后，山东高速男篮阵中缺少在外线能一锤定音的人物。张庆鹏虽然年龄有些大，但有很好的外线投射能力和丰富的经验，对山东队的外线火力是一个补充。

在欢迎张庆鹏加盟的同时，高速篮球俱乐部还宣布，小将徐煜峰将租借加盟四川金强男篮。

国际足联公布新一期世界排名

中国队升至第62位

据新华社里斯本9月14日电 国际足联于14日公布了新一期的世界排名，德国队超越巴西重回榜首，中国队凭借在12强赛中的良好表现，升至第62位，这也是中国队近12年来的最高排名。

在8月份的榜单中，德国队将榜首位置拱手让给巴西，但本月勒夫的球队再次坐上头把交椅。C罗领衔的葡萄牙队升至第三，追平了自1992年榜单创立以来的队史最佳排名，阿根廷队降至第四。第五到第十位依次是比利时、波兰、瑞士、法国、智利和哥伦比亚。

在亚洲方面，伊朗队排名最高，位居第25名。中国队虽然未能晋级俄罗斯世界杯，但由于在近两场12强赛中取得两连胜，排名较上一期上升15位，位居亚洲第六，这也是自2005年9月份以来球队的最佳排名。

张修维涉嫌危险驾驶罪 被足协暂时“禁足”

据新华社北京9月14日电 中国足协官网14日发布通知，对涉嫌危险驾驶罪的天津权健球员张修维进行处罚，暂停其参加中国足协举办的正式足球活动。

中国足协在通知中说，张修维涉嫌危险驾驶罪，目前处于取保候审阶段。中国足协决定在有关部门出具正式处理结果之前，暂停张修维参加中国足协举办的正式足球活动。

有“中国魔笛”之称的张修维是天津权健乃至中国足球的新星。8月15日凌晨，他醉酒驾驶机动车在天津和平区岳阳道与昆明路交口处与停放在路边的6辆机动车发生碰撞，事故造成7辆机动车受损，无人员伤亡。

皇马与马塞洛续约至2022年

据新华社马德里9月13日电 皇家马德里俱乐部13日宣布，与队副马塞洛续约至2022年。

马塞洛与皇马的合同原本在2020年到期，如今双方将合同再延长两年。新合同将于2022年6月30日到期。据西班牙媒体透露，马塞洛的薪水也将随之有所提高。

巴西后卫马塞洛在2006年11月加盟皇马，至今已为皇马出场414次，是为俱乐部出场次数第二多的外国球员，仅次于罗伯特·卡洛斯。目前，29岁的他已随队拿到4个联赛冠军、3座欧冠奖杯以及3次欧洲超级杯、3次西班牙超级杯、两次国王杯和两次世俱杯冠军。

中超烽火

□ 本报记者 王建

一个想亮相下赛季的亚冠，另一个想留在明年的中超。9月16日晚，泰山队坐镇主场迎战延边富德队，在上述动机的作用下，双方都想赢下比赛。

中超的脚步走到第25轮，大势已明朗。对于暂居第五的泰山队来说，赶超前两名广州恒大和上海上港已经遥不可及，排名第六的广州富力落后自己6分，身后的球队暂时不会产生威胁，唯一的追求就是打进前三，从而获得明年亚冠联赛的参赛资格。

对手延边富德队是中超目前的“副班长”，但保级仍有希望，他们的目标很明确，那就是不惜一切代价留在中超。

责任编辑 刘君



21 隐藏在名画中的杀局——清明上河图密码

“昨晚，我去查看过那凶杀之地。一座空宅院，一间小瓦房。房里一张方桌上摆三副碗筷，中间一只大瓷钵，四面四碟剩菜。一张大炕，铺了三床旧被褥，靠窗那头，还叠放了一床新被褥。看起来，那晚屋里一共有三个人。乌扁担、任十二和那个看院的老庄客。其实，当晚还有第四个人……”

“啊？”胡小喜、柳七、角儿、阿念四个去过的人一起低声惊呼。

“先看那桌上，三人同桌，那老庄客自然坐中间，乌扁担和任十二坐两边。四个菜碟摆成扇形，自然也该方便老庄客夹菜。然而，四碟菜却是照着四人同桌的摆法，中间那只大瓷钵将老庄客对面那碟菜完全挡住，谁都看不见，更不必说夹菜。另外，还有一只小酒坛搁在凳脚边。若是三人同桌，桌子一面空着，酒坛又不大，自然该摆在桌上那空处，才好筛酒。因此，当晚应该是四人同桌，不过，第四人将自己的碗碟收掉了。”

“再来看炕上，三人铺位两边都空着，乌扁担靠窗边，任十二睡中间，老庄客靠里墙。乌扁担的铺位和窗户之间空了四五尺，足够一个人睡，这空铺靠里墙叠放着一套新被褥。我说的那第四个人应该便是睡在这里，那套新被褥正是给他备的。证据有三——”

第一，三人被褥都是半旧的，自

泰山队今晚主场迎战延边富德队——

想争第三名 先要拿3分

两支队伍要想实现各自目标，都面临另外两支队伍的竞争。泰山队想以中超第三的身份进军明年亚冠联赛，河北华夏幸福和天津权健也是这样想的；延边富德希望冲出降级区继续留在中超，辽宁宏运和天津泰达又何尝不是？

先看河北华夏幸福、天津权健和泰山队这个小集团。在目前的联赛积分榜上，河北华夏幸福42分，天津权健41分，泰山队40分。先说一头一尾。河北华夏幸福的优势在于积分领先，劣势是多赛一场。泰山队的劣势是积分在任队中最低，优势是少赛一场。这两支队伍的形势在伯仲之间，难说谁好谁坏。中间的天津权健，积分不是最高的但也不是最低的，而且少赛一场，形势反倒最好。

在这种格局下，泰山队若能在接下来的比赛中取胜，就可能会在任队间的竞争中占

据优势，至少也会维持住目前的形势，可要是拿不下对手，很可能会变成三支队伍中形势最差的。

处于降级区的辽宁宏运、天津泰达和延边富德，形势要相对简单一些。辽宁宏运积分最多，天津泰达排名中间且少赛一场，排在最后的延边富德形势是最差的，但还没有差到不可救药。只需要一场胜利，延边富德就有希望跳出降级区的可能。可如果胜利迟迟不来，延边富德的形势就会从差变为更差。

泰山队和延边富德都紧盯着各自的两个竞争对手，但打败竞争对手、实现最终目标要通过一场比赛。具体到两队的这场直接对话，谁赢形势就对谁有利。

就实力而言，泰山队毫无疑问占有优势。上轮比赛，泰山队主场憾平江苏苏宁队，全队

连载



10 被迫借用场地，防泄密成大问题

柳钧就拉伸试验借用市一机场地咨询汪总，希望汪总帮忙接洽。汪总非常帮忙，直接找上杨巡寻求解决。很快，汪总就给柳钧电话，让柳钧联络一位叫余珊珊的女孩子。柳钧好奇，明明是测试中心的工作，怎么由一位进出口贸易部的人员来负责联络。

柳钧总觉得蹊跷，对于涉及保密的事情，心中不敢大意，向爸爸咨询。柳石堂认定余珊珊这个名字一看就是施美人计的好料，国企没这么跨部门调度的。他因此提醒自己处处留个心眼。

很快他就见到了余珊珊。余珊珊果然是施美人计的好料，剑眉星目，却有一张樱桃小嘴和雪白细腻的皮肤。但美人计的好料未必肯物尽其用。余珊珊见柳钧上门，并未撤出千万柔丝网，而是公事公办地告诉柳钧，她已经联系测试中心，柳钧可以在晚上五点至八点这个时段进入测试中心；使用每种测试仪器按照单位时间计价，价目表如图；柳钧方面每次进入测试中心需要有她在场，不得擅入；柳钧方面每次进入测试中心人数不得超过三人。如果答应，请签字画押。

柳钧对其他都没异议，唯独时间安排，但旁边早有其他男职员冷冷地道：“别不知足啦，要不是小余亲自出马，帮你说好话，靠老汪你猴年马月才进得去测试中心。好好谢谢小余吧。”

余珊珊干脆地道：“不用谢我，我好不容易才进这个单位，捡根针就当棒槌使了。柳先生你比约定时间早到半小时，请在这儿随便坐会儿，我等会儿带你去测试中心。”说完，奉上青花瓷龙井茶一杯，就做自己的事情了。态度不温不火，一点没有常规美人计的套路。

余珊珊与测试中心人员办理具体手续的时候，柳钧见本该五点半的汪总走进来。汪总倾听了具体安排，对柳钧道：“这个时间不是很方便，不过这个时间段比较清晰，受干扰少，不过……”

“是的，谢谢汪总安排。只是影响到余小姐的作息。”

汪总打量余珊珊，他见余珊珊是个十足美女，心里产生与柳石堂差不多的想法。但此时又不便提醒柳钧，只得道：“你的试验进行得顺利吗？”

“刚开始，你看，刚做出这些样本。”柳钧打开手提箱，里面密密麻麻的小钢料一件件标号明确，排列有序。

“噢，都已经熟处理了。”汪总内行，一看各小料的颜色就知道这些东西可能材质不同，也可能热处理的方式不同。再看标号，他不禁一笑，都是用字母和数字表明，其中看不出任何任何钢号和温度之类的内容。谁若想知道这些小料的实

透视“中国制造”生存状态——

艰难的制造

□ 阿 耐

“别不知足啦，要不是小余亲自出马，帮你说好话，靠老汪你猴年马月才进得去测试中心。好好谢谢小余吧。”

余珊珊干脆地道：“不用谢我，我好不容易才进这个单位，捡根针就当棒槌使了。柳先生你比约定时间早到半小时，请在这儿随便坐会儿，我等会儿带你去测试中心。”说完，奉上青花瓷龙井茶一杯，就做自己的事情了。态度不温不火，一点没有常规美人计的套路。

余珊珊与测试中心人员办理具体手续的时候，柳钧见本该五点半的汪总走进来。汪总倾听了具体安排，对柳钧道：“这个时间不是很方便，不过这个时间段比较清晰，受干扰少，不过……”

“是的，谢谢汪总安排。只是影响到余小姐的作息。”

汪总打量余珊珊，他见余珊珊是个十足美女，心里产生与柳石堂差不多的想法。但此时又不便提醒柳钧，只得道：“你的试验进行得顺利吗？”

“刚开始，你看，刚做出这些样本。”柳钧打开手提箱，里面密密麻麻的小钢料一件件标号明确，排列有序。

“噢，都已经熟处理了。”汪总内行，一看各小料的颜色就知道这些东西可能材质不同，也可能热处理的方式不同。再看标号，他不禁一笑，都是用字母和数字表明，其中看不出任何任何钢号和温度之类的内容。谁若想知道这些小料的实